



Switch Automático para compartir dispositivos USB de Alta Velocidad 2.0

Interruptor USB 2.0 Tipo-A a Tipo-B, 1x2 Puertos, Doble Control, Detección Automática SKU: 162005 | EAN-13: 0766623162005 | UPC: 766623162005

Conexión y compartición fácil de un periférico USB

El Interruptor de Compartición Automática USB 2.0 de Manhattan permite que dos computadoras compartan fácilmente un dispositivo USB. Es ideal para uso en casa y en la oficina, donde los usuarios necesitan compartir un módem por cable USB, impresora, cámara digital, escáner, unidad de almacenamiento externa u otro periférico. Utiliza el conveniente acceso a la conmutación bajo demanda para activación con un solo clic de un botón en pantalla, o usa los interruptores integrados para seleccionar manualmente una computadora activa.

Instalación Rápida y Sencilla

La instalación plug-and-play es fácil con sistemas Windows. El Interruptor de Compartición Automática USB 2.0 de Manhattan no requiere controladores especiales ni fuente de alimentación externa. Conéctalo utilizando los cables USB incluidos para un acceso rápido a dispositivos populares.

Features:

- Comparte un dispositivo USB entre dos computadoras
- Switches individuales de conmutación que seleccionan el dispositivo USB para cada computadora
- LEDs indicadores para monitoreo de estado en el swich y en pantalla
- Protección de sobrecorriente y hot swap
- Compatible con todos los dispositivos equipados con puertos USB
- "Plug and Play"; compatible con Windows no requiere alimentación externa
- Cinco años de garantía (*Consulte el tiempo de garantía en su ciudad o país*)

Especificaciones:

Estándares y Certificaciones

- USB 2.0
- FCC
- CE • RoHS
- REACH
- UKCA

General

- Velocidades de transferencia: 480 Mbps
- Indicadores LED (2)
- Interruptores mecánicos (2)
- Alimentado por bus

Puertos

- Tipo A (1)
- Tipo B (2)

Físico

- Dimensiones: 68 x 43 x 20 mm (2.7 x 1.7 x 0.8 in.)
- Peso: 74 g (2.6 oz.)



- Longitud del cable de USB tipo A a tipo B: 0.5 m (1.5 ft.)
- Carcasa: Plástico ABS

Requisitos del Sistema

- Sistema PC habilitado para USB
- Windows XP/Vista/7/8/10/11
- Puerto USB-A disponible

Alimentación

• Corriente de suministro desde USB: 500 mA

Contenido del Paquete

- Interruptor de Compartición Automática USB 2.0 de Alta Velocidad
- Cable USB
- Instrucciones













